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KA220-VET Cooperation partnerships in vocational education and training 

Project No: 2021-1-TR01-KA220-VET-000032970 

 

Dragă cititorule, 

CK4Stim este un proiect de parteneriat colaborativ KA220-VET în domeniul educației 

și formării profesionale, susținut de Agenția Națională Turcă, pe tema abordării stimulării 

electrice în fizioterapie și știința reabilitării.   

Proiectul este coordonat de Universitatea Pamukkale (PAU - Turcia), cu parteneriate 

din partea Universității Mustafa Kemal din Hatay (HMKU - Turcia), Universității Başkent (BU 

- Turcia), Universității Süleyman Demirel (SDU - Turcia), Universității din Craiova (UCV - 

România), Universității de Științe Aplicate din Šiauliai (ŠVK - Lituania) și Universității Burdur 

Mehmet Akif Ersoy (MAKU - Turcia).   

Cea de-a 5-a întâlnire transnațională CK4Stim a avut loc pe 9-10 mai 2024 la 

Universitatea Başkent din Ankara, Turcia. Toți partenerii au participat la întâlnire față în față. 

Scopul întâlnirii a fost de a revizui planurile de calitate, planurile de diseminare și website-ul. 

De asemenea, au fost discutate pregătirea manuscrisului și planurile pentru activitățile de 

evenimente multiplicatoare.   

Printre participanți s-au numărat reprezentanți valoroși precum Nilüfer ÇETİŞLİ-

KORKMAZ și Fatih ÇETİŞLİ de la Universitatea Pamukkale, Ligia RUSU și Mihai RUSU de 

la Universitatea din Craiova, Zeliha Özlem YÜRÜK de la Universitatea Başkent, Yasemin 

KARAASLAN de la Universitatea Mustafa Kemal din Hatay, Mehmet DURAY de la 

Clinical Key for Electrical Stimulation in Physiotherapy and Rehabilitation 
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Universitatea Süleyman Demirel, Vaida ALEKNAVIČIŪTĖ-ABLOSNKĖ de la Universitatea 

de Științe Aplicate din Šiauliai și Fatma Nur ALÇIN și Betül SÖYLEMEZ de la Universitatea 

Burdur Mehmet Akif Ersoy. A fost remarcat faptul că Mehmet DURAY a reprezentat Asociația 

Turcă de Fizioterapie, iar Vaida ALEKNAVIČIŪTĖ-ABLOSNKĖ a reprezentat Asociația 

Lituaniană de Fizioterapie. 

Ceremonia de deschidere a avut loc pe 9 mai 2024 (joi), la ora 09:30, în sala de întâlniri 

Mete Akyol a Universității Başkent. La ceremonia de deschidere au participat cadrele didactice 

din cadrul departamentului de fizioterapie și reabilitare. Evenimentul a început cu discursurile 

de deschidere susținute de Prof. Özlem YÜRÜK, reprezentând Universitatea Başkent, și Prof. 

Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ, reprezentând Universitatea Pamukkale.   

Prof. Özlem YÜRÜK de la Universitatea Başkent a spus: „Suntem mândri să vă 

găzduim la universitatea noastră.” Prof. YÜRÜK a oferit câteva informații scurte despre 

universitate și departament. Prof. YÜRÜK a mai menționat: „Pe parcursul acestui proiect, am 

avut ocazia să îmi actualizez cunoștințele și să vă întâlnesc. Am lucrat foarte mult. Am obținut 

rezultate semnificative în cadrul proiectului. În decursul acestor două zile, vom împărtăși stadiul 

actual al proiectului nostru.” 

Coordonatorul proiectului de la Universitatea Pamukkale, Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-

KORKMAZ, a declarat că proiectul este aproape de finalizare datorită muncii intense a 

partenerilor de proiect și a mulțumit întregii echipe pentru eforturile depuse în acest proces, în 

discursul său de deschidere al întâlnirii.  

 

După discursurile de deschidere, a avut loc întâlnirea de proiect. În primul rând, Prof. 

Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a oferit informații despre planurile de calitate și diseminare.  
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11.15-12.30 Toți partenerii au prezentat activitățile lor de diseminare. Partenerii au 

oferit informații despre activitățile realizate, locația și conținutul acestora. Universitatea de 

Științe Aplicate Šiauliai a realizat 6 activități, Universitatea din Craiova 3 activități, 

Universitatea Süleyman Demirel 3, Universitatea Başkent 5, Universitatea Hatay Mustafa 

Kemal 2 și Universitatea Burdur Mehmet Akif Ersoy 5 activități de diseminare până la întâlnire. 

Universitatea Pamukkale a realizat 3 activități de diseminare în ultimele 3 luni, având un total 

de 14 activități. Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a menționat și activitățile planificate de 

diseminare ale Universității Pamukkale. 

 

12.30-14.00 Partenerii de proiect și cadrele didactice ale Departamentului de 

Fizioterapie și Reabilitare de la Universitatea Başkent s-au întâlnit pentru prânz la restaurantul 

Universității Başkent. 

 

14.00-14.30 A avut loc o vizită la Departamentul de Fizioterapie și Reabilitare al 

Universității Başkent, din cadrul Facultății de Științe ale Sănătății. În timpul vizitei, partenerii 

au fost informați despre cursurile teoretice și practice și au vizitat laboratoarele. 

 

La ora 14.30, partenerii s-au întors în sala de întâlniri și au început să revizuiască site-

ul și să discute sugestiile generale. Mehmet DURAY a semnalat câteva linkuri inactive pe site. 

Vaida ALEKNAVIČIŪTĖ-ABLOSNKĖ a menționat că „Lituania” era scris cu literă mică pe 

site. Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a notat toate sugestiile. 

 

La ora 15.00, partenerii au început să discute despre pregătirea manuscrisului. Prof. 

Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a declarat că Universitatea Pamukkale (Nilufer ÇETİŞLİ-

KORKMAZ), Universitatea Başkent (Özlem YÜRÜK) și Universitatea Burdur Mehmet Akif 
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Ersoy (Betül SÖYLEMEZ) sunt responsabile pentru pregătirea manuscrisului internațional. 

Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a propus revista *Journal of Physical Therapy* pentru 

trimiterea manuscrisului. Toți partenerii au acceptat oferta revistei. S-a decis ca pregătirea 

manuscrisului internațional să fie finalizată până la 24 iunie 2024. Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-

KORKMAZ a menționat, de asemenea, că Mehmet DURAY și Yasemin KARAASLAN sunt 

responsabili pentru manuscrisul național în limba turcă, Prof. Ligia RUSU este responsabil 

pentru manuscrisul național în limba română, iar Vaida ALEKNAVIČIŪTĖ-ABLOSNKĖ este 

responsabilă pentru manuscrisul național în limba lituaniană. Toți partenerii au fost de acord ca 

numele tuturor partenerilor să fie incluse ca autori în toate manuscrisele. 

Înainte de întâlnire, a fost planificat un vizit la Spitalul Universității Başkent la ora 15:30. 

Cu toate acestea, partenerii din România și Lituania au dorit să viziteze „Anıtkabir”. Prin 

urmare, programul a fost modificat și partenerii au vizitat „Anıtkabir”. Partenerii au pătruns pe 

Drumul Leilor și au mers prin mausoleu, care include sarcofagul simbolic al lui Atatürk în 

secțiunea cunoscută sub numele de Sala Onoarei. După aceea, a fost vizitat „Muzeul Anıtkabir 

Atatürk”. 

 

După vizita la „Anıtkabir”, a avut loc cina de gală. Cina de gală s-a desfășurat la „Taka-

Traditional Black Sea Restaurant”. Oboseala zilei a fost alungată cu mese delicioase și momente 

vesele, iar o mare sinergie a fost realizată pentru fuzionarea culturală. 

 

În a doua zi a întâlnirii, vineri, 10 mai, întâlnirea a început la ora 09:00 cu o cafea de bun 

venit. La 09:15, toți partenerii au prezentat chestiuni financiare și rapoarte scurte despre 

cheltuielile proiectului. 
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La 10:30, Prof. Fatih ÇETİŞLİ a prezentat un rezumat meticulos și cuprinzător al raportului 

financiar al proiectului pentru fiecare partener în parte. La 11:00, discuția despre planificarea 

„Evenimentelor Multiplier” a fost moderată de Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ. Ea a 

menționat că „Evenimentele Multiplier” ar putea avea loc după mijlocul lunii iunie. Bugetul 

pentru „Evenimentele Multiplier”, numărul de participanți și punctele necesare au fost 

reamintite de Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ. Evenimentele multiplier ale SDU urmau să 

fie organizate sub formă de conferință în iunie. Mehmet DURAY a invitat toți partenerii la 

congresul din Isparta. S-a subliniat că nu trebuie uitat să se obțină semnătura sau înregistrările 

participanților pentru „Evenimentele Multiplier”. 

 

La ora 12:10, partenerii au început să planifice ultima întâlnire transnațională. În primul 

rând, Prof. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ a menționat că Hatay nu este potrivită pentru întâlnire 

din cauza dezastrului cutremurului. Apoi, Yasemin KARAASLAN a arătat opțiunile de zboruri 

și cazare pentru Hatay. Toți partenerii au decis că Hatay nu este potrivit pentru ultima întâlnire. 

A șasea întâlnire a fost planificată la Universitatea Burdur Mehmet Akif Ersoy pe 15-16 iulie. 

 

După ce sesiunile întâlnirii s-au încheiat, a avut loc un tur al Castelului Ankara. Partenerii 

au văzut casele vechi din Ankara și o priveliște magnifică a orașului. A fost organizat un 

eveniment de descoperire cu partenerii, iar suveniruri speciale au fost achiziționate. 

 

Ziua s-a încheiat la ora 18:00 cu o masă tradițională turcească, care a inclus delicatese 

locale. Cea de-a 5-a întâlnire de la Ankara a atras atenția nu doar prin sesiunile de lucru atente 

și productive, ci și prin capacitatea sa de a întări relațiile respectuoase și călduroase între 

partenerii de proiect. 
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Grupul țintă al proiectului CK4Stim este toți părțile interesate ale proiectului, inclusiv 

membrii echipei de proiect, profesori și studenți universitari, fizioterapeuți clinici și mentori, 

profesori și elevi de liceu, instituții publice și private, asociații, persoane fizice și societatea în 

general. Obiectivele CK4Stim sunt clasificate în funcție de grupurile țintă ale proiectului, după 

cum urmează: 

Pentru Academicieni și Studenți Universitari (Licență și în special Masterat și 

Doctorat) 

● Să creeze un curriculum inovativ, resurse educaționale deschise (OER-uri), fotografii 

ale aplicațiilor clinice și un ghid de prelegere. 

●    Să încurajeze aplicarea cursurilor și rezultatelor abordărilor de stimulare electrică 

(ES). 

●    Să îi ghideze să prioritizeze abordarea de stimulare electrică (ES) în planificarea 

carierei lor academice. 

●    Să crească competențele științifice prin module și ghidul de predare. 

Pentru fizioterapeuții clinici și mentori 

●    Pentru a crea un raport privind nevoile clinice, o lanț de valoare care se extinde de 

la cunoștințele teoretice la aplicarea clinică. 

●    Învățarea pe tot parcursul vieții pentru a crește abilitățile profesionale și 

competențele în muncă. 

●    Creșterea conștientizării profesionale că aplicarea abordării standardizate a 

stimulării electrice (ES) este o problemă care necesită acțiune urgentă. 

●    Pentru a obține conștientizare asupra abordărilor de stimulare electrică (ES). 

Pentru partenerii proiectului 

●    Pentru a crește abilitățile digitale pentru educație și formare. 
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●    Dezvoltarea de noi proiecte. 

Rezultatele proiectului: 

●    Un curriculum inovator 

●    Resurse educaționale deschise 

●    Un ghid pentru cursuri 

Activitățile CK4Stim 

Întâlniri transnaționale: Au fost organizate 5 întâlniri transnaționale în Denizli (Turcia), 

Craiova (România), Šiauliai (Lituania), Isparta (Turcia) și Ankara (Turcia). Cea de-a 6-a 

întâlnire transnațională va avea loc în Burdur (Turcia). 

Întâlniri de informare: Fizioterapeuții din sectorul public și privat, precum și 

academicienii, sunt invitați. 

Conferință internațională: CK4Stim va organiza o conferință internațională care va avea 

loc la SDU în Isparta/TURCIA. Acest eveniment va fi organizat pentru a prezenta toate 

rezultatele proiectului. 

Activități de conștientizare socială și profesională: Vor fi desfășurate 6 activități de 

conștientizare ca evenimente multiplicatoare. 

Partenerii Proiectului: 

Universitatea Pamukkale, TURCIA 

Medic specialist - Prof. Dr. Ahmet KUTLUHAN 

Fizioterapeut - Prof. Dr. Nilüfer ÇETİŞLİ-KORKMAZ (Coordonator de proiect) 

Inginer - Prof. Dr. Fatih CETİŞLİ 

Inginer - Prof. Asoc. Dr. Arzum IŞITAN 

Fizioterapeut - Prof. Asoc. Dr. Furkan BİLEK (în calitate de observator postdoctoral) 
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Universitatea din Craiova, ROMÂNIA 

Medic specialist - Prof. Dr. Ligia RUSU 

Fizioterapeut - Prof. Asist. Eva ILIE 

Prof. Asist. Dr. Mihai RUSU 

Universitatea Başkent, TURCIA 

Fizioterapeut - Prof. Dr. Zeliha Özlem YÜRÜK 

Universitatea Hatay Mustafa Kemal, TURCIA 

Fizioterapeut - Prof. Asoc. Dr. Esra DOĞRU-HÜZMELİ 

Fizioterapeut - Prof. Asist. Dr. Yasemin KARAASLAN 

Universitatea Süleyman Demirel, TURCIA 

Fizioterapeut - Prof. Asoc. Dr. Mehmet DURAY 

Universitatea de Științe Aplicate din Šiauliai, LITUANIA 

Fizioterapeut - Prof. Asoc. Dr. Vaida ALEKNAVICIUTE-ABLONSKE 

Fizioterapeut - MSc. Dovydas GEDRIMAS 

Universitatea Burdur Mehmet Akif Ersoy, TURCIA 

Fizioterapeut - MSc. Fatma Nur ALÇIN 

Fizioterapeut - MSc. Betül SÖYLEMEZ 

Partneri Asociați  

Asociația Turcă a Fizioterapeuților 

Asociația Lituaniană a Fizioterapeuților 

Asociația Română a Fizioterapeuților 
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Asociația Estoniană a Fizioterapeuților 

Contacte 

Puteți urmări și accesa rezultatele și știrile proiectului prin intermediul site-ului nostru: 

https://ck4stim.eu/en  

Pentru orice fel de întrebări și informații 

Emailul Proiectului CK4Stim: ck4stim.2022@gmail.com 

Canalul de YouTube al Proiectului CK4Stim:  https://www.youtube.com/@CK4Stim  

Pagina de Instagram a Proiectului CK4Stim: https://www.instagram.com/ck4stim  

Pagina de Facebook a Proiectului CK4Stim: https://www.facebook.com/CK4Stim-

109320221807989/  

Pagina de Twitter a Proiectului CK4Stim: https://twitter.com/ck4stim  

 

https://ck4stim.eu/en
https://www.youtube.com/@CK4Stim
https://www.instagram.com/ck4stim
https://www.facebook.com/CK4Stim-109320221807989/
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